
NALEŻY WYKONAĆ DYLATACJEW WARSTWACH PROJ.

IZOLACJI TERMICZNEJ ZGODNIE Z DETALEM

ELEWACJA ISTNIEJĄCA OBJĘTA OPRACOWANIEM TYLKO

W ZAKRESIE WYKONANIA ODŚWIEŻENIA KOLORYSTYKI
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ELEWACJA WSCHODNIA

ARCH-BUD

ROZMIAR ARKUSZA:

FAZA: SKALA:

NR RYSUNKU:

STRONA:

BRANŻA:

DATA:

1:50

ELEWACJE

UWAGA:

1. PRZED MALOWANIEM WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST WYKONAĆ PRÓBKĘ KOLORYSTYCZNĄ MIN.

1X1M NA ELEWACJI Z KAŻDEGO ZASTOSOWANEGO W PROJEKCIE KOLORU W CELU UZYSKANIA

AKCEPTACJI ZAMAWIAJĄCEGO.

2. WSZYSTKIE OBRÓBKI BLACHARSKIE PARAPETÓW, ATTYK ITP. DO WYMIANY W KOLORZE BRĄZOWYM

3. ISTNIEJĄCE RYNNY I RURY SPUSTOWE  DO WYMIANY ZACHOWUJĄC ISTNIEJĄCĄ LOKALIZACJE.

UWAGA:

1. W PRZYPADKU JAKIEJKOLWIEK ROZBIEŻNOŚCI DOKUMENTACJI NALEŻY KONSULTOWAC SIĘ Z

PROJEKTANTEM.

2. WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ I WERYFIKOWAĆ W TRAKCIE WYKONYWANIA PRAC BUDOWLANYCH.

3. WSZYSTKIE WYMIARY PODANE SĄ W CENTYMETRACH A RZĘDNE W METRACH. W OPISACH OTWORÓW

OKIENNYCH PODANO WYMIAR OTWORU ŚCIANY WYKOŃCZONEJ TYNKIEM. WYMIAR PODANY W NAWIASIE

OKREŚLA WYSOKOŚĆ PARAPETU.  ZE WZGLĘDU NA SPOSÓB ZAOKRĄGLENIA WYMIARÓW W UŻYTYM

PROGRAMIE PROJEKTOWYM TYPU CAD MOGĄ WYSTĄPIĆ NIEWIELKIE NIEZGODNOŚCI SUMY WYMIARÓW

CZĄSTKOWYCH ZE ZBIORCZYM WYMIAREM ELEMENTU. W TAKICH PRZYPADKACH DECYDUJĄCY JEST

WYMIAR SUMARYCZNY.

4. DLA KAŻDEGO STOSOWANEGO MATERIAŁU LUB WYROBU, W TYM TAKŻE POSZCZEGÓLNYCH

SKŁADNIKÓW NALEŻY ZACHOWAĆ WYMAGANIA DOTYCZĄCE TRANSPORTU, PRZECHOWYWANIA I

SKŁADOWANIA ZAWARTE  W ODPOWIEDNICH TEMATYCZNYCH NORMACH I PRZEPISACH ZWIĄZANYCH Z

TYMI NORMAMI ORAZ INNYMI DOKUMENTAMI NP. INSTRUKCJAMI PRODUCENTÓW. W PRZYPADKACH

WYMAGAJĄCYCH DODATKOWYCH WYJAŚNIEŃ LUB UŚCIŚLEŃ WYKONAWCA MA OBOWIĄZEK:

- UZYSKAĆ BRAKUJĄCE DANE BEZPOŚREDNIO OD PRODUCENTA DANEGO MATERIAŁU LUB WYROBU,

- SPRAWDZIĆ POPRAWNOŚĆ I ZGODNOŚĆ OTRZYMANYCH DANYCH Z OBOWIĄZUJĄCYMI NORMAMI I

INNYMI DOKUMENTAMI.

5. ZAWARTE W NINIEJSZYM OPRACOWANIU NAZWY I PRODUCENCI MATERIAŁÓW PODANO JAKO

PRZYKŁADOWE, BĘDĄCE PODSTAWĄ DO WYKONANIA OBLICZEŃ TECHNICZNYCH ORAZ OKREŚLAJĄCE ICH

STANDARD TECHNICZNY I ESTETYCZNY. W REALIZACJI MOŻNA ZASTOSOWAĆ MATERIAŁY I URZADZENIA

INNYCH PRODUCENTÓW, KTÓRE ODPOWIADAJĄ STANDAROWI OKREŚLONEMU W PROJEKCIE LUB TEŻ

STANDARD TEN PODWYŻSZAJĄC.

6. WSZYSTKIE MATERIAŁY UŻYTE DO REALIZACJI MUSZĄ POSIADAĆ ATESTY I CERTYFIKATE ZGODNE Z

OBOWIĄZUJĄCYMI NORMAMI I PRAWEM BUDOWLANYM.
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PODPIS:

UPRAWNIENIA:

INWESTOR:

TYTUŁ RYSUNKU:

LOKALIZACJA INWESTYCJI:

PROJEKT:

OPRACOWANIE CHRONIONE PRAWAMI AUTORSKIMI.

POWIELANIE LUB WYKORZYSTYWANIE NIEZGODNIE Z PRZEZNACZENIEM BEZ ZGODY WŁAŚCICIELA DOKUMENTACJI JEST ZABRONIONE.
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ROBOTY BUDOWLANE W ZAKRESIE TERMOMODERNIZACJI, WYMIANY ŹRÓDŁA CIEPŁA ORAZ

BUDOWY INSTALACJI FOTOWOLTAICZNEJ W BUDYNKU UŻYTECZNOŚCI PUBLICZNEJ NA TERENIE

GMINY MYSZYNIEC
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ODPORNOŚĆ POŻAROWA PRZEGRODY

WYKOŃCZENIE ELEWACJI PŁYTKĄ KLINKIEROWĄ

KOLORYSTYKA W NAWIĄZANIU DO CZĘŚCI ISTNIEJĄCEJ

WYKOŃCZENIE ELEWACJI TYNKIEM W KOLORZE

NCS S 0502-Y

PROJEKTOWANA GRUBOŚĆ DOCIEPLENIA ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH

ZGODNIE Z AUDYTEM, PŁYTĄ STYROPIANOWĄ EPS λ= 0,031

[W/(mK)] GR. 15CM W METODZIE BEZSPOINOWEJ

A

RYNNY/ OBRÓBKI BLACHARSKIE W KOLORZE BRĄZOWYM

WYKOŃCZENIE ELEWACJI TYNKIEM W KOLORZE

NCS S 4005-Y80R
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PROJEKTOWANA GRUBOŚĆ DOCIEPLENIA ŚCIAN

ZEWNĘTRZNYCH ZGODNIE Z AUDYTEM, WEŁNĄ SZKLANA

λ= 0,031 [W/(mK)] GR. 15CM W METODZIE

BEZSPOINOWEJ

B

LEGENDA:

SZKŁO BEZKLASOWE PRZEZIERNE

EI30

ELEWACJA OBJĘTA OPRACOWANIEM
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LINIE OKIEN WYZNACZAJĄ

WYKOŃCZENIE PŁYTKAMI

KLINKIEROWYMI

proj. panele

fotowoltaiczne

wełna mineralna 2m
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PROJEKTOWANA GRUBOŚĆ DOCIEPLENIA ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH PRZYZIEMIA

ZGODNIE Z AUDYTEM PŁYTĄ STYROPIANOWĄ XPS λ= 0,031 [W/(mK)] GR.

15CM W METODZIE BEZSPOINOWEJ Z ZAGŁĘBIENIEM PONIŻEJ TERENU

GRUNTU DO GŁĘBOKOŚCI ŁAW FUNDAMENTOWYCH

P

PROJEKTOWANA GRUBOŚĆ DOCIEPLENIA ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH PRZYZIEMIA

ZGODNIE Z AUDYTEM PŁYTĄ Z WEŁNY GRUNTOWEJ λ= 0,031 [W/(mK)] GR.

15CM W METODZIE BEZSPOINOWEJ Z ZAGŁĘBIENIEM PONIŻEJ TERENU

GRUNTU DO GŁĘBOKOŚCI ŁAW FUNDAMENTOWYCH
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